

8岁多动症孩子上课时玩“失踪”

心理专家提醒,家长应多用鼓励方式引导纠正

本报2月26日讯(记者

彭彦伟) 8岁孩子兰兰(化名)上课好动,老师讲课的过程中,她经常会趁老师不注意从座位上“失踪”,不但自己的学习效果差,还影响到其他的孩子。经过诊断,孩子有多动症。日照市心理学会秘书长、心理学副教授丁庆新介绍,不正确的培养方法以及不和谐的家庭生活是造成多动症的主要原因。

说起兰兰,丁庆新介绍,这是她遇到的比较严重的多动孩子。丁庆新正给孩子们上着课,兰兰就坐在第一排,而就在丁庆新转身在黑板上写字的空档,兰兰就突然“失踪”了。丁庆新看了第一圈教室也没发现兰兰,桌子底下也没有。就在丁庆新纳闷孩子去哪了的时候,她突然感到脚一阵疼痛。低头一看,原来兰兰趴在丁庆新的裙子下边扎她的脚。

丁庆新告诉记者,近几年前来,咨询孩子多动的家长越来越多,“每个月都的有20人左右。”丁庆新说。主要表现为孩子小动作过多,注意力不集中,容易走神等,会给孩子学习和生活带来一定影响。

据了解,很多家长都是到上学后才感觉出自己的孩子与其他孩子不同。丁庆新介绍,除了像早产儿、剖宫产等先天性因

素之外,家庭生长环境以及后天教育都是主要的原因。

“如果发现孩子注意力不集中或动作过多,最好的处理方式就是当时假装看不到,过后再采用合理的方式去积极引导孩子,多鼓励孩子按照正确的方式做,多给孩子一些鼓励。”丁庆新说,“大多数孩子的症状通过合理矫正都是可以治好的。”

腹痛困扰一年,多处求医没治好

患者在日照市人民医院多学科门诊找到病根,治疗两周后康复

本报2月26日讯(记者 彭彦伟 通讯员 韩崇伟 闻静)

今年36岁的王琦一年前开始腹痛,一年来王琦家人多处求医问药,但一直没查出具体病因。得知日照市人民医院开设了多学科综合门诊,她立即前去就诊。经过多位权威专家的诊断,专家们认为病因源自消化系统,经过两周治疗,她顺利出院。

多位专家综合诊治

困扰一年的腹痛好了

一年前,王琦突然开始腹痛,这种现象经常出现,疼起来让她吃不下饭,睡不着觉。一年来,王琦与家人四处求医问药,辗转外地多家大医院的多个科室检查,结果这些医院都没有查出腹痛的具体原因。

后来王琦从朋友那里得知,日照市人民医院开设了多学科

综合门诊,综合门诊里都是各个领域的知名专家。于是她来到日照市人民医院多学科综合门诊就诊。来自神经内科、消化内科、普外科的多名专家就王琦的病因和检查结果进行了认真地讨论,最后一致认为病因源自消化系统。确后,专家们科学地拟定了治疗方案,随后王琦转到消化内科住院接受治疗。两周后,王琦康复出院。

多学科专家会诊

患者获得高效服务

日照市人民医院门诊部主任来玉民说,设立多学科综合门诊,首先满足疑难复杂病症患者及家属的需要。另外,几种病同时出现在一个人身上时,患者需要各个科室来回跑,既不方便,也不利于医生为患者全面诊断。

据了解,日照市人民医院多



几位医生共同为一位病人诊断病情。本报通讯员 闻静 摄

学科综合门诊出诊医生来自心内科、神经内科、普外科、内分泌科、肿瘤科等多个科室的具有高级职称的市内知名专家。凡病情涉及多学科、多系统、多器官,需要多个专科协同诊疗的病人或者疑难病人,均可以到多学科综合门诊看病。通过多学科综合门诊的集中会诊,开出最佳治疗方案,使患者获得高效、优质的门诊医疗服务。

“对于医院来说,这种方式也进一步促进不同学科间的交流、合作和补充,有效提高医生的整体诊治水平。”日照市人民医院院长杨淑光说。

男童独自玩耍不慎吞下硬币

本报2月26日讯(记者 彭彦伟)

王先生的儿子今年4岁,前两天玩耍时不小心把一个五毛的硬币吞了下去。及时送到医院诊断后,医生建议吃点缓泻的药物,硬币就可以自然排出。据东港区人民医院急诊科主任窦建新介绍,家长一定尽量少让孩子接触小而尖锐的东西,不慎吞食容易导致肠道穿孔。

王先生介绍,事发当天他正在厨房做饭,孩子独自在客厅玩耍。“我记得茶几上有个五毛的硬币,可从厨房出来后我就发现硬币不见了。”考虑到孩子经常乱丢东西,王先生当时认为可能是孩子把硬币吞掉了,他便及时将孩子送到医院。来到医院检查后发现,硬币果然在胃里。所幸问题并不太严重,“医生说回家吃点缓泻的药物,很快就可以排出来。”王先生说。

窦建新告诉记者,他们经常接诊一些像王先生儿子这样不小心吞食异物的孩子。“除了硬币,还有吞食圆珠笔帽、玩具上的小零件等物品的。”窦建新说。

窦建新介绍,来到医院后,他们会先给孩子拍片确定一下异物的位置。大多数情况下,孩子回家多吃点像韭菜、芹菜等含纤维素比较高的食物,然后适当吃一点缓泻的药物,异物就可自然排出。

窦建新介绍,孩子在自控能力差的时候一定不要让接触像钉子等小而尖锐的东西。“尖锐的东西吞到肚子里容易引起肠道穿孔等病症,需要手术治疗。”窦建新说。



中国一汽



盛和集团

春季郊游 你需要不止1辆车

4月30日前一汽奔腾买“大车”送“小车”



送
GIANT 捷安特



奔腾 X80

奔腾安心行 凡本店X80老客户即可免费获得行车记录仪



盛和集团

盛和奔腾日照4S店
盛和奔腾莒县4S店
盛和奔腾五莲直营店

8892999
6665070
5238666

奎山汽车城204国道西
莒县西环路北首
五莲广场斜对过

